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Before reading this manual

« Read this manual thoroughly before operating your TV, and keep it for future reference.
« On the website you can download the manual including installation, using, troubleshooting, specifications, license etc and view its contents on

your PCor mobile device.

« User Guide : For more information about this TV, read the USER GUIDE embedded in the product. (Depending on model)

- To open the USER GUIDE(@) — [(®)] — [Support] — [User Guide]

Separate Purchase

« Separate purchase items can be changed or modified for quality improvement without any notification. Contact your dealer to buy these items.

These devices only work with certain models.

« The model name or design may be changed depending on the upgrade of product functions, manufacturer’s circumstances or policies.

- Magic Remote Control :

Check whether your TV model supports Bluetooth in the Wireless Module Specification to verify whether it can be used with the Magic Remote.
« A cable to connect antennas and external devices must be purchased separately.

@ Note

« Product specifications or contents of this manual may be changed without prior notice due to upgrade of product functions.

« The items supplied with your product may vary depending on the model.

« Image shown may differ from your TV.

Warning! Safety instructions

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION : TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFERTO QUALIFIED

SERVICE PERSONNEL.

This symbol is intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of

sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

This symbol is intended to alert the user to the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature

accompanying this apparatus.

WARNING : TO REDUCE THE RISK OF FIRE AND ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO RAIN OR MOISTURE.

« TO PREVENT THE SPREAD OF FIRE, KEEP CANDLES OR OTHER ITEMS
WITH OPEN FLAMES AWAY FROM THIS PRODUCT AT ALL TIMES.
« Do not place the TV and/or remote control in the following
environments:
- Keep the product away from direct sunlight.
- An area with high humidity such as a bathroom.
- Near any heat source such as stoves and other devices that
produce heat.
- Near kitchen counters or humidifiers where they can easily be
exposed to steam or oil.
- An area exposed to rain or wind.
- Do not expose to dripping or splashing and do not place objects
filled with liquids, such as vases, cups, etc. on or over the
apparatus (e.g., on shelves above the unit).

- Near flammable objects such as gasoline or candles, or expose the
TV to direct air conditioning.
- Do not install in excessively dusty places.
Otherwise, this may result in fire, electric shock, combustion/
explosion, malfunction or product deformation.
- Ventilation
- Install your TV where there is proper ventilation. Do not install in a
confined space such as a bookcase.
- Do not install the product on a carpet or cushion.
- Do not block or cover the product with cloth or other materials
while unit is plugged in.
« Take care not to touch the ventilation openings. When watching the
TV for a long period, the ventilation openings may become hot.



« Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as
being twisted, kinked, pinched, closed in a door, or walked upon.
Pay particular attention to plugs, wall outlets, and the point where
the cord exits the device.

Do not move the TV whilst the Power cord is plugged in.

Do not use a damaged or loosely fitting power cord.

Be sure to grasp the plug when unplugging the power cord. Do not

pull on the power cord to unplug the TV.

Do not connect too many devices to the same AC power outlet as

this could result in fire or electric shock.

Disconnecting the Device from the Main Power

- The power plug is the disconnecting device. In case of an
emergency, the power plug must remain readily accessible.

Do not let your children climb or cling onto the TV. Otherwise, the TV

may fall over, which may cause serious injury.

Outdoor Antenna Grounding (Can differ by country):

- If an outdoor antenna is installed, follow the precautions below.
An outdoor antenna system should not be located in the vicinity
of overhead power lines or other electric light or power circuits, or
where it can come in contact with such power lines or circuits as
death or serious injury can occur.

Never touch this apparatus or antenna during a lightning storm. You

may be electrocuted.

Make sure the power cord is connected securely to the TV and wall

socket if not secured damage to the Plug and socket may occur and

in extreme cases a fire may break out.

Do not insert metallic or inflammable objects into the product. If a

foreign object is dropped into the product, unplug the power cord

and contact the customer service.

Do not touch the end of the power cord while it is plugged in. You

may be electrocuted.

If any of the following occur, unplug the product

immediately and contact your local customer service.

- The product has been damaged.

- If water or another substance enters the product (like an AC
adapter, power cord, or V).

- If you smell smoke or other odors coming from the TV.

- When lightning storms or when unused for long periods of time.

Even the TV is turned off by remote control or button, AC power

source is connected to the unit if not unplugged in.

« Do not use high voltage electrical equipment near the TV (e.g., a
bug zapper). This may result in product malfunction.

« Do not attempt to modify this product in any way without written

authorisation from LG Electronics. Accidental fire or electric shock

can occur. Contact your local customer service for service or repair.

Unauthorised modification could void the user’s authority to operate

this product.

Use only an authorised attachments / accessories approved by

LG Electronics. Otherwise, this may result in fire, electric shock,

malfunction, or product damage.

Never disassemble the AC adapter or power cord. This may result in

fire or electric shock.

Handle the adapter carefully to avoid dropping or striking it. An

impact could damage the adapter.

To reduce the risk of fire or electrical shock, do not touch the TV with

wet hands. If the power cord prongs are wet or covered with dust,

dry the power plug completely or wipe dust off.

Batteries

- Store the accessories (battery, etc.) in a safe location out of the
reach of children.

- Do not short circuit, disassemble, or allow the batteries to
overheat. Do not dispose of batteries in a fire. Batteries should not
be exposed to excessive heat.

- Caution : Risk of fire or explosion if the battery is replaced by an
incorrect type.

Moving

- When moving, make sure the product is turned off, unplugged,
and all cables have been removed. It may take 2 or more people
to carry larger TVs. Do not press or put stress on the front panel of
the TV. Otherwise, this may result in product damage, fire hazard
orinjury.

Keep the packing anti-moisture material or vinyl packing out of the

reach of children.

Do not allow an impact shock, any objects to fall into the product,

and do not drop anything onto the screen.

Do not press strongly upon the panel with a hand or a sharp

object such as a nail, pencil, or pen, or make a scratch on it. It may

cause damage to screen.

Cleaning

- When cleaning, unplug the power cord and wipe gently with
a soft/dry cloth. Do not spray water or other liquids directly
on the TV. Do not clean your TV with chemicals including glass
cleaner, any type of air freshener, insecticide, lubricants, wax (car,
industrial), abrasive, thinner, benzene, alcohol etc., which can
damage the product and/or its panel. Otherwise, this may result
in electric shock or product damage.



Installation

Lifting and moving the TV

Please note the following advice to prevent the TV from being scratched
or damaged and for safe transportation regardless of its type and size.

Itis recommended to move the TV in the box or packing material
that the TV originally came in.

Before moving or lifting the TV, disconnect the power cord and all
cables.

When holding the TV, the screen should face away from you to avoid
damage.

Hold the top and bottom of the TV frame firmly. Make sure not to
hold the transparent part, speaker, or speaker grill area.

When transporting a large TV, there should be at least 2 people.
When transporting the TV, do not expose the TV to jolts or excessive
vibration.

When transporting the TV, keep the TV upright, never turn the TV on
its side or tilt towards the left or right.

Do not apply excessive pressure to cause flexing / bending of frame
chassis as it may damage screen.

When handling the TV, be careful not to damage the protruding
buttons.

A

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

« When attaching the stand to the TV set, place the screen facing
down on a cushioned table or flat surface to protect the screen from
scratches.

Mounting on the Table

1 Liftand tilt the TV into its upright position on a table.
- Leave a 10 cm (minimum) space from the wall for proper
ventilation. (Depending on model)

2 Connect the power cord to a wall outlet.

A

« Do not apply foreign substances (oils, lubricants, etc.) to the screw
parts when assembling the product. (Doing so may damage the
product.)

« Do not use any unapproved items to ensure the safety and product
life span.

« Any damage or injuries caused by using unapproved items are not

covered by the manufacturer’s warranty.

If you install the TV on a stand, you need to take actions to prevent

the product from overturning. Otherwise, the product may fall over,

which may cause injury.

When assembling the stand, ensure that all of the provided screws

are attached. If the screws are not fully tightened, the product may

tilt or tip over, resulting in damage. Tightening the screws with
excessive force may cause them to come off due to abrasion of the
screw joint.

If a television is not positioned in a sufficiently stable location, it can

be potentially hazardous due to falling. Many injuries, particularly to

children, can be avoided by taking simple precautions such as:

- Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of
the television.

- Only using furniture that can safely support the television.

- Ensuring the television is not overhanging the edge of the
supporting furniture.

- Not placing the television on tall furniture (for example,
cupboards or bookcases) without anchoring both the furniture
and the television to a suitable support.

- Not standing the televisions on cloth or other materials placed
between the television and supporting furniture.

- Educating children about the dangers of climbing on furniture to
reach the television or its controls.

Securing TV to the Wall
1 Insertand tighten the eye-bolts, or TV brackets and bolts on the back

of the TV.
« Ifthere are bolts inserted at the eye-bolts position, remove the
bolts first.

2 Mount the wall brackets with the bolts to the wall. Match the

location of the wall bracket and the eye-bolts on the rear of the TV.

3 Connect the eye-bolts and wall brackets tightly with a sturdy rope.

Make sure to keep the rope horizontal with the flat surface.

« Use a platform or cabinet that is strong and large enough to support
the TV securely.

« Brackets, bolts and ropes are not provided. You can obtain additional
accessories from your local dealer.



Mounting to the Wall

Attach an optional wall mount bracket at the rear of the TV carefully

and install the wall mount bracket on a solid wall perpendicular to the
floor. When you attach the TV to other building materials, please contact
qualified personnel. LG recommends that wall mounting be performed
by a qualified professional installer. We recommend the use of LG's wall
mount bracket. LG's wall mount bracket is easy to move with cables
connected. When you do not use LG's wall mount bracket, please use a
wall mount bracket where the device is adequately secured to the wall
with enough space to allow connectivity to external devices. It is advised
to connect all the cables before installing fixed wall mounts.

A\

« Remove the stand before installing the TV on a wall mount by
performing the stand attachment in reverse.

« For more information of screws and wall mount bracket, refer to
manual included in the separately purchased wall mount.

« Ifyou intend to mount the product to a wall, attach VESA standard
mounting interface (optional parts) to the back of the product.
When you install the set to use the wall mounting bracket (optional
parts), fix it carefully so as not to drop.

+ When mounting a TV on the wall, make sure not to install the TV by
hanging the power and signal cables on the back of the TV.

« Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or oil
mist. This may damage the product and cause it to fall.

« When installing the wall mounting bracket, it is recommended to
cover the stand hole using tape, in order to prevent the influx of
dust and insects. (Depending on model)

Antenna/Cable

Connect the TV to a wall antenna socket with an RF cable (75 Q).

« Use asignal splitter to use more than 2 TVs.

« Ifthe image quality is poor, install a signal amplifier properly to
improve the image quality.

« Ifthe image quality is poor with an antenna connected, try to
realign the antenna in the correct direction.

« Anantenna cable and converter are not supplied.

« Fora location that is not supported with Ultra HD broadcasting,
this TV cannot receive Ultra HD broadcasts directly. (Depending on
model)

Satellite dish

Connect the TV to a satellite dish to a satellite socket with a satellite RF
cable (75 Q). (Depending on model)

Starting TV

Turning on the TV

You can simply operate the TV functions, using the button.

Power On (Press)

Power Off" (Press and Hold)
Menu Control (Press?)

Menu Selection (Press and Hold”)

1) All running apps will close, and any recording in progress will stop.
(Depending on country)

2) You can access and adjust the menu by pressing the button when
TVison.

3) You can use the function when you access menu control.

@ Note

« Ifthe TVis turned on for the first time after it was shipped from the
factory, initialization of the TV may take a few minutes.

+ Your TV’s OSD (On Screen Display) may differ slightly from that
shown in this manual.

« The device must be easily accessed to a location outlet near the
access. Some devices are not made by turning on / off button,
turning off the device and unplugging the power cord.



Connections

Connect various external devices to the TV and switch input modes to
select an external device. For more information of external device’s
connection, refer to the manual provided with each device.

HDMI

« When connecting the HDMI cable, the product and external devices
should be turned off and unplugged.

@ Note

If the device connected to Input Port also supports HDMI Deep
Colour, your picture may be clearer. However, if the device doesn't
support it, it may not work properly. In that case, change the TV's
[HDMI Deep Colour] setting to off. (Depending on model)

(® — [(®)] — [General] — [External Devices] — [HDMI
Settings] — [HDMI Deep Colour] (Depending on model)

Use a certified cable with the HDMI logo attached.

If you do not use a certified HDMI cable, the screen may not display
or a connection error may occur.

Recommended HDMI Cable Types

- Ultra High Speed HDMI®/™ cable (3 m or less)

usB

Some USB Hubs may not work. If a USB device connected using a USB
Hub is not detected, connect it to the USB port on the TV directly.
(Depending on model)

@ Note
« Foran optimal connection, HDMI cables and USB devices should
have bezels less than 10 mm thick and 18 mm width. Use an
extension cable that supports USB 2.0if the USB cable or USB
memory stick does not fit into your TV's USB port. (Depending on
model)

IR Blaster

Control the set-top box (cable/satellite/IP/OTT), Blu-ray/DVD player,
soundbar, game consoles, etc., using the IR Blaster. (Depending on
country) (Depending on model)

@ Note
« Connect the IR Blaster cable to the TV's IR Blaster port.
« Use universal control settings to control the device.
« Secure the IR Blaster with the 3M tape provided.

External Devices

Available external devices are: Blu-ray player, HD receivers, DVD players,
V(Rs, audio systems, USB storage devices, PC, gaming devices, and other
external devices.

@ Note

« The external device connection may differ from the model.

« InPCmode, there may be noise associated with the resolution,
vertical pattern, contrast or brightness. If noise is present, change
the PCoutput to another resolution, change the refresh rate to
another rate or adjust the brightness and contrast on the [Picture]
menu until the picture is clear.

« InPCmode, some resolution settings may not work properly
depending on the graphics card.

« If Ultra HD content is played on your P, video or audio may become
disrupted intermittently depending on your PC’s performance.
(Depending on model)

« When connecting to a wired LAN, use a CAT 7 cable with high-speed
Internet transmission. (Only when LAN port is provided.)



Power requirement AC100-240V~ 50/60 Hz

(Depending on country)

Television system Terrestrial / Cable / Satellites Digital TV

External antenna impedance 750

After Sales Service (Egypt Only)
Shelf Life Time : 3 Years
LG is committed to providing all spare parts of this device during the shelf life time.

« Certain 8K input/decoding standards may not be supported. An additional device may be necessary to support certain 8K standards. Upscaled and
enhanced 8K images will vary depending on the source content (Depending on model).

Environment Condition
Operating Temperature 0°Cto40°C Storage Temperature -20°Cto 60 °C
Operating Humidity Less than 80 % Storage Humidity Less than 85 %

Conditions for Wall Mount Installation
Tilt Angle 0°-15°
* This specification applies only to products with an adjustable wall mount angle.

« The energy information provided with the product is indicated in accordance with the regulations of each country. (Depending on country)
- The Energy consumption is measured in accordance with IEC 62087.

+ Actual Energy consumption may vary depending on factors such as the type of video content being played and TV settings.

« Forinformation of the power supply and power consumption, refer to the label attached to the product. (Depending on country)
* On some models, the label is inside the external device connection terminal cover.



Product Information

Open Source Software Notice Information

To obtain the source code that is contained in this product, under GPL, LGPL, MPL, and other open source licenses that have the obligation to disclose
source code, and to access all referred license terms, copyright notices and other relevant documents please visit https://opensource.lge.com.

LG Electronics will also provide open source code to you on CD-ROM for a charge covering the cost of performing such distribution (such as the cost of
media, shipping, and handling) upon email request to opensource@lge.com.

This offer is valid to anyone in receipt of this information for a period of three years after our last shipment of this product.

Licenses

HoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

QUICKSET

(Magic Remote supported models only)

"":Advance

Covered by patents at patentlist.accessadvance.com

Use of any third party applications and/or services enabled on the
Smart TVs require third party licences or subscriptions and are subject
to the third party applications and/or services Terms of Use.

Itis the responsibility of the customers and/or user to ensure that
they comply with the Terms of Use and do not use the third party
applications and/or services for commercial purposes, unless an
appropriate license has been obtained.

Breach of the terms of use or misuse of third party applications and/
or services may infringe third party intellectual property rights
including copyright law and is not authorized or sanctioned by LG.


https://opensource.lge.com

Troubleshooting

InTV / HDMI input, press the (&) button on the remote control three times to display the model name and serial number on the screen.

Cannot control the TV « Check the remote control sensor on the product and try again.
with the remote control. « Checkif there is any obstacle between the product and the remote control.
« Check if the batteries are still working and properly installed (D to @, O to ©).

No image display and no « Checkif the product is turned on.
sound is produced. « Check if the power cord is connected to a wall outlet.
« Checkiif there is a problem in the wall outlet by connecting other products.

The TV turns off suddenly. « Check the power control settings. The power supply may be interrupted.
« Check if the auto-off function is activated on the settings related time.

« The auto-off function may have worked. This product is equipped with an auto-off function that
automatically turns off the power if the remote control is not used for 15 minutes without an input signal.

When connecting to the + Turn the TV off/on using the remote control.

PC(HDMI), no signal is « Reconnect the HDMI cable.

detected. « Restart the PC with the TV on.

Abnormal Display « Ifthe product feels cold to the touch, there may be a small “flicker” when it is turned on. This is normal, there
is nothing wrong with product.

« This panel is an advanced product that contains millions of pixels. You may see tiny black dots and/
or brightly coloured dots (red, blue or green) at a size of 1 ppm on the panel. This does not indicate a
malfunction and does not affect the performance and reliability of the product. This phenomenon also
occurs in third-party products and is not subject to exchange or refund.

+ You may find different brightness and colour of the panel depending on your viewing position(left/right/
top/down). This phenomenon occurs due to the characteristic of the panel. It is not related with the product
performance, and it is not malfunction.

« Avoid touching the screen or holding your finger(s) against it for long periods of time. Doing so may produce
some temporary distortion effects on the screen.

« Displaying a still image for a prolonged period of time may cause image sticking. Avoid displaying a fixed
image on the TV screen for a long period of time.

Generated Sound « “Cracking” noise: A cracking noise that occurs when watching or turning off the TV is generated by plastic

thermal contraction due to temperature and humidity. This noise is common for products where thermal
deformation is required.

Electrical circuit humming/panel buzzing: A low level noise is generated from a high-speed switching
circuit, which supplies a large amount of current to operate a product. It varies depending on the product.
This generated sound does not affect the performance and reliability of the product.

A

« When cleaning the product, be careful not to allow any liquid or foreign objects to enter the gap between the upper, left or right side of the panel
and the guide panel. (Depending on model)

« Make sure to wring any excess water or cleaner from the cloth.

+ Do not spray water or cleaner directly onto the TV screen.

« Make sure to spray just enough of water or cleaner onto a dry cloth to wipe the screen.
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Using Magic Remote Control
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Power Turns the TV on or off.

Home Hub Accesses the [Home Hub].

Home Hub Changes the input source.

Home Accesses the Home menu.

Home The screen zoom function is
activated.

Wheel (OK) Press the centre of(U)
button to select a menu. You can change
programmes by using (U) button.

Up/Down/Left/Right Press the up,
down, left or right button to scroll the
menu. If you press buttons while the
pointer is in use, the pointer will disappear
from the screen and Magic Remote will
operate like a general remote control. To
display the pointer on the screen again,
shake Magic Remote to the left and right.

Back Returns to the previous level.
Back The screen displayed on the TV is
closed and the home menu appears.

Volume buttons Adjusts the volume
level.

Microphone

=
® 5 ®
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Accessibility Accesses the
[Accessibility] app.

Accessibility Accesses the
[Accessibility Shortcuts].

ume Accesses the [Guide].

Accesses the saved programmes list.

Al Network connection is required to
use the voice recognition function.
Check for recommended content.
(Some recommended services may not
be available in some countries.)

Al Speak while pressing and holding
the button to use the voice recognition
feature.

More actions Displays more remote
control functions.

Audio descriptions function will be
enabled.

Q. Settings Accesses the Quick
Settings.

Q. Settings Displays the All Settings
menu.

A Programme buttons Scrolls
N Volume buttons Mutes all sounds. E// M through the saved programmes.

2] Various services button Connects
to various services such as streaming
and voice search.

2 18 Volume buttons Mutes all sounds.

A® User Guide Accesses the [User
Guide].

B FAV  Accesses your favorite programmes
list.

[2 DAl Control buttons Controls media
contents.

@ Note **To use the button, press and hold for more than 1 second.



The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote
control. Please read this manual carefully and use the TV correctly.

(Some buttons and services may not be provided depending on models
or regions.)

How to register the Magic Remote
Control

To use the Magic Remote, first pair it with your TV.
1 Put batteries into the Magic Remote and turn the TV on.
2 Pointthe MagicRemoteatyourTVand pressthe([])WheeI (0K)onthe
remote control.
* Ifthe TV fails to register the Magic Remote, try again after turning the
TV off and back on.

How to deregister the Magic Remote
Control

Press the @ (Back) and @ (Home) buttons at the same time, for five
seconds, to unpair the Magic Remote with your TV.

* Press and hold the (&) (Home) and (&) (Q. Settings) buttons for
more than 5 seconds to disconnect and re-register the Magic Remote
at the same time.

A

« Itis recommended that an Access Point (AP) be located more than
0.2 m away from the TV. If the AP is installed closer than 0.2 m, the
Magic remote control may not perform as expected due to frequency
interference.

Using Always Ready

(Depending on model)

You can operate the TV and connect to Bluetooth with direct voice

recognition while the power is off.

* —> [] —> [General] — [Always Ready], setting [Enable the
function] to on.

* Pressing the @ button while watching TV switches the screen to
[Always Ready] that is turned on, and pressing the @ button once
more turns the screen to [Always Ready] that is turned off.

* Press the @ (Home) button or the @ (Back) button to watch TV
when the screen is in [Always Ready] that is turned on.

* Press the([:[)WheeI (OK) button to display the wallpaper when the
screen is in [Always Ready] that is turned off, and press the @ button
towatch TV.

o Note

« Using Always Ready may increase energy consumption.

« For more information about the feature, refer to the (&) — []
— [Support] — [User Guide] — [Troubleshooting] — [Learn More
About Always Ready].



Regulatory

4) Morocco

AGREE PAR L'ANRT MAROC
Numéro d'agrément : MRO0003704ANRT2024
Date d'agrément : 28/08/2024

1) Algeria
agréé par I'ANF
MR25GA 437/H/ANF/2024
MR25GA 440/H/ANF/2024
MR25GA 441/H/ANF/2024
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2) Djibouti

AGREE PAR LE MCPT
(REPUBLIQUE DE DJIBOUTI)
Numéro d'agrément : 123/DDTI(/2024
Date d'agrément : 24/09/2024

5) Zambia

ZICTA

ZMB/ZICTA/TA/2024/8/67

6) Senegal

3) Ghana
NCA APPROVED : M1-7E8-1AF-SRH

8) UAE

AGREE PAR ARTP SENEGAL
Numéro d'agrément : 072970/AG/ER

7) Tanzania

TCRA Approved
TECESRD/0172/2024

TDRA

ER35550/24
United Arab Emirates




Using Remote Control
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Power Turns the TV on or off.

Teletext buttons These buttons are used
for teletext.

Accesses the [Guide].
Accesses the saved programmes list.

Accesses the [Edit Quick Access].

- [Edit Quick Access] is a feature that
allows you to enter a specified app or
Live TV directly by pressing and holding
the number buttons.

Volume buttons Adjusts the volume
level.

Programme buttons Scrolls through the
saved programmes.

Navigation buttons (up/down/left/
right) Scrolls through menus or options.
OK Selects menus or options and confirms
your input.

Back Returns to the previous level.

Back The screen displayed on the TV is
closed and the home menu appears.

Accesses the saved programmes list.
Accesses the [Guide].

Starts to record and displays record menu.
(Only Time Machine®*¥ supported model)

Control buttons Control buttons for
media contents.

These access special functions in some
menus.

Red button Runs the record function.
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Input Changes the input source.
Input Accesses the [Home Hub].
Recalls your preferred subtitle in digital

mode.

Audio descriptions function will be
enabled.

Q. Settings Accesses the Quick Settings.

Q. Settings Displays the All Settings
menu.

Number buttons Enters numbers.
Accesses the [Quick Help].

More actions Displays more remote
control functions.

More actions Audio descriptions
function will be enabled.

Mute Mutes all sounds.
Mute Accesses the [Accessibility
Shortcuts].

Search Check for recommended content.
(Some recommended services may not be
available in some countries.)

Search for content such as TV programmes,
movies and other videos, or perform a web
search by entering text in the search bar.

You can watch TV or LG Channels.

Various services button Connects to
various services such as streaming.

Home Hub Accesses the [Home Hub].
User Guide Accesses the [User Guide].
Accesses your favourite programme list.

Home Accesses the Home menu.

Home The screen zoom function is
activated.

Accesses the Home menu.

@ Note

**To use the button, press and hold for more than 1 second.

The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote control. Please read this manual carefully and use the TV correctly.
(Some buttons and services may not be provided depending on models or regions.)
(Depending on model)
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Avant de lire ce manuel

« Lisez attentivement ce manuel avant de commencer a utiliser le téléviseur et conservez-le afin de pouvoir vous y référer ultérieurement.

« Rendez-vous sur notre site Web pour télécharger ce manuel (qui comprend des informations sur I'installation, I'utilisation, le dépannage, les caractéristiques
techniques, la gestion des licences, etc.) et le consulter sur votre ordinateur ou votre appareil mobile.

« Guide de I'utilisateur : Pour plus d'informations sur ce téléviseur, lisez le GUIDE DE L'UTILISATEUR fourni avec le produit. (Selon le modéle)
- Pour ouvrir le GUIDE DE LUTILISATEUR : —> [] — [Assistance] — [Guide de I'utilisateur]

Achat séparé

« Des articles vendus séparément peuvent faire I'objet de remplacements ou de modifications sans préavis dans le but d'améliorer la qualité du produit.
Contactez votre revendeur pour vous procurer ces articles. Ces périphériques fonctionnent uniquement avec certains modeéles.

« Lenom oule design du modele peut changer en cas de mise a niveau des fonctions du produit, des conditions de diffusion ou des politiques de
confidentialité du fabricant.

« Télécommande Magic Remote:
Vérifiez si votre modele de téléviseur prend en charge la fonction Bluetooth dans les spécifications du module sans fil afin de vous assurer qu'il est
compatible avec la télécommande Magic Remote.

« Un cable pour connecter les antennes et les périphériques externes doit étre acheté séparément.

@ Remarque
« Les caractéristiques des produits ou le contenu de ce manuel peuvent étre modifiés sans préavis en cas de mise a jour des fonctions.
« Les éléments fournis avec votre produit différent en fonction du modele choisi.
« Limage présentée peut étre différente de votre téléviseur.

Avertissement! Consignes de sécurité

RISQUE D'ELECTROCUTION.
NE PAS OUVRIR.

MISE EN GARDE : AFIN DE REDUIRE LE RISQUE D'ELECTROCUTION, NE RETIREZ PAS LE CAPOT (OU LARRIERE). AUCUNE PIECE N'EST REPARABLE PAR
L'UTILISATEUR LUI-MEME. CONFIEZ L'ENTRETIEN DE CET APPAREIL A UN PERSONNEL QUALIFIE.

Ce symbole est destiné a prévenir ['utilisateur de la présence d'une « tension dangereuse » non isolée dans le boitier du produit. Cette tension peut
étre d'amplitude suffisante pour constituer un risque d'électrocution.
Ce symbole est destiné a prévenir ['utilisateur que des instructions importantes sur le fonctionnement et I'entretien (réparation) de |'appareil se
trouvent dans la documentation.

AVERTISSEMENT : AFIN DE REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE ET D'ELECTROCUTION, N'EXPOSEZ PAS LE PRODUIT A LA PLUIE OU A L'HUMIDITE.

- POUR PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE, VEUILLEZ MAINTENIR - N'installez pas le téléviseur a proximité d'objets inflammables, comme
EN PERMANENCE LES BOUGIES OU AUTRES OBJETS IMFLAMMABLES de I'essence ou des bougies. N'exposez pas directement le téléviseur
ELOIGNES DE CE PRODUIT. ala dimatisation.

« Ninstallez pas le TV et la télécommande dans les - N'installez pas I'appareil dans un endroit excessivement poussiéreux.
environnements suivants : Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie, un choc
- Evitez d'exposer I'appareil a la lumigre directe du solei. électrique, une combustion/explosion, un dysfonctionnement ou une
- Une zone fortement humide comme une salle de bain. déformation du produit.

- A proximité d'une source de chaleur comme une cuisiniére et tout « Ventilation
autre appareil produisant de la chaleur. - Installez le téléviseur dans un endroit bien aéré. Evitez les espaces
- A proximité d'un plan de travail de cuisine ou d'un humidificateur o fermés, tels qu'un meuble de bibliothéque.
ils pourraient facilement étre exposés a la vapeur ou a I'huile. - Ninstallez pas le produit sur un tapis ou un coussin.
- Une zone exposée a la pluie et au vent. - Evitez de bloguer ou de couvrir le produit avec un tissu ou autre
- Ne pas exposer I'appareil aux gouttes ou aux éclaboussures et ne matériau lorsque I'unité est branchée.
placez pas d'objets contenant du liquide (tel qu'un vase, une tasse, « Fvitez de toucher les ouvertures de ventilation. Lors de |'utilisation

etc.) sur ou au-dessus de ce produit (par exemple, sur un étagére

> prolongée du téléviseur, les ouvertures de ventilation peuvent
au-dessus de I'unité).

surchauffer.



Protégez le cable d'alimentation contre les mauvais traitements

physiques ou mécaniques, tels que la torsion, la pliure, le pincement, et

évitez quil ne puisse étre pris dans une porte ou que I'on puisse marcher
dessus. Vérifiez soigneusement les fiches, les prises murales et les points
de sortie du cordon de I'appareil.

Ne déplacez pas le téléviseur tant que le cordon d'alimentation est

branché.

N'utilisez pas de cordon d'alimentation endommagé ou déformé.

Veillez a tenir le cordon d'alimentation par la fiche pour le débrancher.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher le téléviseur.

Ne branchez pas trop d'appareils a la méme prise secteur pour éviter les

risques d'incendie ou de choc électrique.

Déconnexion de I'appareil de I'alimentation principale

- Lafiche d'alimentation est I'élément de déconnexion. En cas
d'urgence, la fiche d'alimentation doit rester facilement accessible.

Ne laissez pas les enfants grimper sur le téléviseur ou s'y agripper.

Dans le cas contraire, le téléviseur risque de tomber, ce qui peut entrainer

des blessures graves.

Mise a la terre de I'antenne extérieure (peut varier selon le pays):

- Si une antenne extérieure est installée, respectez les précautions
suivantes. Un systeme d'antenne extérieure ne doit pas étre installé a
proximité de lignes électriques aériennes ou autres lumiéres ou circuits
électriques. Il ne doit pas entrer en contact avec des lignes ou circuits
électriques au risque d'entrainer un décés ou des blessures graves.

Ne touchez jamais cet appareil ou cette antenne pendant un orage.

Vous pourriez vous électrocuter.

Assurez-vous que le cordon d'alimentation est bien branché au téléviseur

etalaprise murale. Si ce n'est pas le cas, la fiche d'alimentation et la

prise risquent d'étre endommagées. Dans des situations extrémes, un
incendie peut se déclarer.

N'insérez pas d'objets métalliques ou inflammables dans le produit.

Si un corps étranger tombe dans le produit, débranchez le cordon

d'alimentation et contactez le service client.

Ne touchez pas le bout du cordon d'alimentation lorsqu'il est branché.

Vous risqueriez de subir un choc électrique.

Si vous étes confronté a I'une des situations suivantes,

débranchez immédiatement le produit et contactez votre

service client local.

- Le produit a été endommagé.

- SideI'eau ou une autre substance pénétre dans le produit (adaptateur
secteur, cordon d'alimentation ou téléviseur).

- Sivous sentez de la fumée ou toute autre odeur émanant du
téléviseur.

- Pendant les orages ou lorsque |'appareil n'est pas utilisé pendant un
long moment.

Méme si le téléviseur est éteint via la télécommande ou un bouton,

I'alimentation secteur est connectée a I'unité si elle n'est pas

débranchée.

.

.

.

N'utilisez pas d'appareil électrique a haute tension a proximité du

téléviseur (par exemple, un tue-mouches électrique). Cela pourrait

endommager le produit.

N'essayez pas de modifier ce produit sans une autorisation écrite de

LG Electronics. Un incendie accidentel ou un choc électrique peuvent

se produire. Contactez votre service client local pour tout service ou

réparation. Des modifications non autorisées peuvent annuler le droit de

I'utilisateur a utiliser ce produit.

Utilisez uniquement des piéces/accessoires approuvés par LG Electronics.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie, un choc

électrique, un dysfonctionnement ou des dommages au produit.

Ne démontez pas I'adaptateur secteur ou le cable d'alimentation.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une

électrocution.

Manipulez I'adaptateur avec précaution pour éviter de le faire tomber ou

de I'abimer. Un impact pourrait endommager I'adaptateur.

Pour réduire les risques d'incendie ou de choc électrique, ne touchez

pas le téléviseur avec les mains mouillées. Si le cordon d'alimentation

est mouillé ou couvert de poussiére, séchez intégralement la prise

d'alimentation ou essuyez la poussiére.

Batteries

- Rangez les accessoires (batterie, etc.) dans un endroit sir hors de
portée des enfants.

- Ne court-circuitez pas les batteries, ne les démontez pas et ne
les laissez pas surchauffer. Ne jetez pas les batteries dans un feu.
N'exposez pas les piles a une température excessive.

- Mise En Garde : Risque d ‘incendie ou dexplosion si les piles sont
remplacées par un autre modéle de piles inadapté.

Déplacement

Lorsque vous déplacez le produit, assurez-vous qu'il est éteint,

débranché et que tous les cables ont été retirés. Il faut 2 personnes ou

plus pour porter un téléviseur de grande taille. Ne vous appuyez pas

sur le panneau avant du téléviseur et n'appliquez aucune pression

dessus. Vous risqueriez d'endommager le produit ou de vous exposer a

un risque d'incendie ou de blessure.

Ne laissez pas le matériau d'emballage anti-humidité ou I'emballage en

vinyle a la portée des enfants.

Evitez tout impact ou chute d'objets sur I'appareil, et ne laissez rien

tomber sur I'écran.

N'appuyez pas fortement sur le panneau avec la main ou un objet pointu

tel qu'un clou, un crayon ou un stylo. Ne rayez pas le panneau.

Celarisquerait d'endommager I'écran.

Nettoyage

- Lorsque vous nettoyez le produit, débranchez le cordon d'alimentation
et essuyez délicatement la surface avec un chiffon doux et sec.
Ne pulvérisez pas d'eau ou autre liquide directement sur le téléviseur.
N'utilisez jamais de produit pour vitre, de désodorisant, d'insecticide,
de lubrifiant, de cire pour voiture ou industrielle, d'abrasif, de diluant,
de benzéne, d'alcool, etc., car ces produits risqueraient dendommager
le produit et / ou son écran. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un choc électrique ou endommager le produit.



Installation

Soulever et déplacerle TV

Lisez les consignes suivantes afin d‘éviter de rayer ou dendommager le TV en
le déplacant, en le soulevant ou en le transportant, quels que soient le type et
les dimensions de I'appareil.

.

Nous vous recommandons de déplacer le TV dans sa boite ou son
emballage d'origine.

Avant de déplacer ou de soulever le TV, déconnectez le cable
d'alimentation et tous les cables.

Lorsque vous soulevez le TV, orientez I'écran a l'opposé de vous pour
éviter de I'endommager.

Maintenez fermement le TV par le haut et le bas du cadre. Veillez a ne
pas le tenir par la partie transparente, le haut-parleur ou la zone de la
grille du haut-parleur.

Si votre téléviseur est volumineux, faites-vous aider par au moins une
autre personne.

Lorsque vous transportez le TV, ne I'exposez pas a des secousses ou a des
vibrations excessives.

Lorsque vous transportez le TV, maintenez-le a la verticale, sans le
coucher sur le coté ni l'incliner vers la gauche ou la droite.

N'exercez pas une pression excessive qui pourrait plier le chassis car cela
pourrait endommager 'écran.

Lorsque vous manipulez le téléviseur, assurez-vous de ne pas
endommager les boutons.

A

- Evitez toujours de toucher I'écran, car vous risqueriez de l'endommager.

« Pour fixer le support au téléviseur, placez I€cran face vers le bas sur une
table ou sur une surface plane munie d'une protection pour éviter de
le rayer.

Installation sur un meuble

1 Soulevez et positionnez le TV a la verticale sur un meuble.
« Laissez au moins 10 cm entre le mur et le téléviseur pour assurer une
bonne ventilation. (Selon le modéle)
2 Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale.

A

Veillez a ne pas appliquer de substances étrangéres (huiles, lubrifiants,
etc.) surles vis lors de I'assemblage du produit. (Vous pourriez
endommager le produit.)

Afin d'optimiser la sécurité et la durée de vie du produit, n'utilisez pas

d‘éléments non agréés.

La garantie ne couvre pas les dommages ou les blessures dus a

I'utilisation d'éléments non agréés.

Sivous installez le TV sur un support, veillez a empécher le produit de se

renverser. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut

entrainer des blessures.

Lors de I'assemblage du support, assurez-vous que toutes les vis fournies

sont fixées. Si les vis ne sont pas complétement serrées, le produit

pourrait pencher ou basculer, entrainant des dommages. Si vous serrez
les vis de facon excessive, elles pourraient se détacher en raison de

I'abrasion du joint de vis.

Si un téléviseur est posé sur un support instable, il risque de chuter et

représente un danger potentiel. De nombreuses blessures, en particulier

chez les enfants, peuvent étre évitées en suivant les précautions
suivantes :

- Utiliser des meubles et supports recommandés par le fabricant du
téléviseur.

- Utiliser uniquement des meubles pouvant supporter en toute sécurité
le poids du téléviseur.

- Vérifier que le téléviseur ne dépasse pas du bord du meuble sur lequel
il est posé.

- Ne pas placer le téléviseur sur un meuble haut (par exemple un
placard ou une hibliothéque) sans le fixer au meuble a 'aide d'un
support adapté.

- Ne pas poser le téléviseur sur du tissu ou tout autre matériau placé
entre le meuble et le téléviseur.

- Sensibiliser les enfants aux dangers quiils encourent lorsqu'ils
grimpent sur le meuble pour atteindre le téléviseur ou ses boutons
de commande.

Fixation du téléviseur au mur

1 Insérez et serrez les boulons a ceil, ou les fixations et les boulons & I'arriére
duTv.
+ Sides boulons sont insérés dans les trous des boulons a ceil, dévissez

d‘abord ces boulons.

2 Montez les fixations murales avec les boulons sur le mur. Ajustez le
support mural et les boulons  ceil a I'arriére du TV.

3 Attachez les boulons a ceil et les fixations murales avec un cordon solide.
Le cordon doit rester en position horizontale par rapport a la surface
plane.

« Utilisez une fixation ou un meuble d’une largeur et d'une résistance
suffisante pour soutenir en toute sécurité le TV.

« Les fixations, les boulons et les cordons ne sont pas fournis. Pour en
savoir plus sur les accessoires en option, contactez votre revendeur.



Montage mural

Prenez les précautions nécessaires pour monter la fixation murale (en
option) a I'arriére du TV et installez-le sur un mur solide perpendiculaire au
sol. Contactez un personnel qualifié pour fixer le TV sur d'autres matériaux
de construction. Pour l'installation murale, LG recommande l'intervention
de professionnels qualifiés. Nous vous recommandons d'utiliser la fixation

Antenne/Cable

Connectez le TV a une prise d'antenne murale avec un cable RF (75 Q).

« Utilisez un séparateur de signaux pour utiliser plus de deux téléviseurs.
« Sila qualité dimage est mauvaise, installez correctement un
amplificateur de signaux pour I'améliorer.

murale LG. Le support de montage mural LG est facile a déplacer méme « Sivous utilisez une antenne et que la qualité dimage est mauvaise,
lorsque les cables sont branchés. Si vous n'utilisez pas la fixation murale essayez de réaligner I'antenne dans la bonne direction.
;G,I\'IQUIHEZ'lUtIhSEI' “”f f#a“‘i” n#:rale pemtlztytanl une fixation Sotltldel « Le cable et le convertisseur d’antenne ne sont pas fournis.
e I'appareil au mur et offrant suffisamment d'espace pour permettre la . e
PP Pace pourp « Silemplacement ne prend pas en charge la diffusion Ultra HD, ce

connexion de périphériques externes. Il est conseillé de brancher tous les s . e )
. p pheriq . téléviseur ne peut pas recevoir de diffusion Ultra HD directement.
cables avant d'installer les fixations murales fixes. R
(Selon le modeéle)

A\

Antenne satellite

Connectez le TV a une parabole satellite ou a une prise satellite a I'aide d'un
cable satellite RF (75 Q). (Selon le modéle)

Procédez a l'inverse du processus de fixation pour retirer le support avant
dinstaller le TV sur un support mural.

Pour plus d'informations sur les vis et le support de montage mural,
reportez-vous au manuel fourni avec le support mural acheté
séparément.

Si vous essayez de monter le produit sur un mur, fixez une interface de
montage VESA standard (pieces en option) a l'arriére du produit. Lorsque
vous installez le téléviseur a I'aide d'une fixation murale (pieces en
option), fixez-le solidement pour éviter qu'il ne tombe.

Lorsque vous fixez un téléviseur au mur, veillez a ne pas utiliser les cables
d'alimentation ou de signal qui pendent a I'arriére pour I'accrocher.
Ninstallez pas le produit sur un mur ou il est susceptible d'étre exposé a
de 'huile ou a de la vapeur d'huile. Cela pourrait endommager le produit
et provoquer sa chute.

Lors de I'installation de la fixation murale, couvrez les orifices de la
fixation avec du ruban adhésif afin d'éviter que de la poussiére ou des
insectes y pénétrent. (Selon le modéle)

Démarrage du téléviseur

Mise en route du téléviseur
Vous pouvez utiliser facilement les fonctions du TV a I'aide du bouton POWER.

Bouton marche (Appuyer)

Bouton arrét” (Maintenir enfoncé)
Contrdle du menu (Appuyer?)

Sélection du menu (Maintenir enfoncé?)

Toutes les applications en cours d'exécution fermeront, et tout
enregistrement en cours s'arrétera. (Selon le pays)

Appuyez brievement sur le bouton lorsque le téléviseur est allumé pour
naviguer dans le menu.

Vous pouvez utiliser la fonction lorsque vous accédez au contréle du
menu.

2

3

@ Remarque

« Sile téléviseur est mis sous tension pour la premiére fois depuis son
expédition depuis I'usine, l'nitialisation peut prendre quelques minutes.

« Laffichage a I'écran de votre TV peut différer [égérement de celui qui est
présenté dans ce manuel.

« Le téléviseur doit étre raccordé a une prise électrique facile d'accés
située a proximité. Le bouton marche/arrét n'est pas présent sur tous
les modéles de produit, pour éteindre ces appareils il est nécessaire de
débrancher le cordon d'alimentation.



Raccordements

Connectez plusieurs périphériques externes au TV et changez de source
d'entrée pour sélectionner un périphérique externe. Pour en savoir plus sur
le raccordement d'un périphérique externe, reportez-vous au manuel fourni
avec ce dernier.

HDMI

« Lorsque vous branchez le cable HDMI, le produit et les périphériques
externes doivent étre hors tension et débranchés.

@ Remarque

Si le périphérique connecté au port Entrée prend également en charge
le paramétre HOMI Deep Colour, votre image pourra étre plus précise.
Toutefois, si le périphérique ne prend pas en charge ce parameétre, il

se peut quiil ne fonctionne pas correctement. Dans ce cas, allez dans
réglage [HDMI Deep Color] du téléviseur désactivez ce parametre. (Selon
le modele)

— [] —> [Général] — [Périphériques externes] —
[Paramétres HDMI] — [HDMI Deep Color] (Selon le modele)

Utilisez un cable certifié sur lequel est apposé le logo HDMI.

Sivous utilisez un cable non certifié HDMI, I'écran peut ne pas s'afficher
ou une erreur de connexion peut survenir.

Types de cables HDMI recommandés

- (able HDMI®/™ ultra haut débit (max. 3 m)

usB

Certains concentrateurs USB peuvent ne pas fonctionner. Si un appareil USB
connecté a I'aide d'un concentrateur USB n'est pas détecté, alors connectez-le
directement au port USB du téléviseur. (Selon le modele)

@ Remarque

Pour une connexion optimale, les cables HDMI et les périphériques USB
doivent comporter des connecteurs d'une épaisseur inférieure a 10 mm
et d’une largeur inférieure a 18 mm. Utilisez une rallonge prenant en
charge USB 2.0ssi le cable USB ou la clé USB ne s'adapte pas au port USB
duTV. (Selon le modéle)

Emetteur infrarouge

Controlez le boitier décodeur (cable/satellite/IP/OTT), le lecteur Blu-ray/
DVD, la barre de son ou encore les consoles de jeu a I'aide du transmetteur IR.
(Selon le pays) (Selon le modéle)

@ Remarque
« Connectez le cable du transmetteur IR au port du transmetteur IR du
téléviseur.
« Utilisez les parameétres de la commande universelle pour controler le
périphérique.
« Fixez fermement le transmetteur IR avec le ruban adhésif 3M fourni.

Périphériques externes

Les périphériques externes disponibles sont les suivants : Lecteur Blu-ray,
récepteurs HD, lecteurs DVD, VCR, systemes audio, périphériques de stockage
USB, PC, consoles de jeu et autres périphériques externes.

@ Remarque

« Leraccordement du périphérique externe peut différer selon le modéle.

« Enmode PC, un bruit peut étre associé a la résolution, au balayage
vertical, au contraste ou a la luminosité. En présence de bruit, changez la
résolution de la sortie PC, changez le niveau du taux de rafraichissement
ou réglez la luminosité et le contraste dans le menu [Image] jusqu'a ce
que I'image soit nette.

« Enmode PC, certains réglages de la résolution peuvent ne pas
fonctionner correctement en fonction de la carte graphique utilisée.

« Lors de la lecture de contenu Ultra HD sur votre P(, il se peut, selon les
performances de votre PC, que la lecture de contenus vidéo ou audio soit
altérée. (Selon le modele)

« Lors de la connexion a un réseau local filaire, utilisez un céble CAT 7 avec
transmission Internet haut débit. (Uniquement lorsque le port LAN est
fourni.)



Spécifications

Alimentation électrique 100-240V CA~ 50/60 Hz

(Selon le pays)

Systeme TV Téléviseur a transmission numérique terrestre / par cable / par satellite

Impédance d’antenne externe 750

« (ertaines normes de décodage/d'entrée 8K peuvent ne pas étre prises en charge. Un périphérique supplémentaire peut étre nécessaire pour la prise en
charge de certaines normes 8K. Les images 8K améliorées et mises a I'échelle varient en fonction du contenu source (Selon le modele).

Conditions d'utilisation

Température de fonctionnement 0°Ca4d0°C Température de stockage -20°Ca60°C

Humidité de fonctionnement Inférieure a 80 % Humidité de stockage Inférieure a 85 %

Conditions pour I'installation du support mural

Angle d'inclinaison 0°a15°

* (ette spécification s'applique uniquement aux produits présentant un angle de support mural ajustable.

« Lesinformations énergétiques fournies avec le produit sont indiquées conformément aux réglementations en vigueur dans chaque pays. (Selon le pays)
- La consommation énergétique est mesurée conformément a la norme IEC 62087.

+ La consommation énergétique réelle peut varier en fonction de facteurs tels que le type de contenu vidéo en cours de lecture et les réglages du téléviseur.

« Pour obtenir des informations sur I'alimentation et la consommation électriques, consultez I'étiquette sur le produit. (Selon le pays)
* Sur certains modéles, I'étiquette est située a I'intérieur du terminal de connexion du périphérique externe.



Information produit

Informations sur les logiciels libres

Pour obtenir le code source sous les licences GPL, LGPL, MPL et autres licences de source ouverte qui ont I'obligation de divulguer le code source, qui est
contenu dans ce produit, et pour accéder a toutes les conditions de licence mentionnées, aux avis de droits d'auteur et autres documents pertinents, veuillez
visiter le site https.//opensource.lge.com.

LG Electronics peut aussi vous fournir le code source sur CD-ROM moyennant le paiement des frais de distribution (support, envoi et manutention) sur simple
demande adressée par e-mail a opensource@lge.com.

Cette offre est valable pour toute personne recevant ces informations pendant une période de trois ans apres notre derniére expédition de ce produit.

Licences

HoIml

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

DUICKSET
JUI

(Uniquement pour le modele pris en charge par la
télécommande Magic Remote)

R Advance

Covered by patents at patentlist.accessadvance.com

L'utilisation d'applications et/ou de services tiers activés sur les Smart TV
nécessite des licences ou des abonnements tiers, et est soumise aux
Conditions d'utilisation desdits applications et/ou services tiers.

II'est de la responsabilité des clients et/ou utilisateurs de s'assurer
qu'ils respectent les Conditions d'utilisation et qu'ils n'utilisent pas les
applications et/ou services tiers a des fins commerciales, sauf si une
licence appropriée a été obtenue.

La violation des conditions d'utilisation ou I'utilisation abusive
d'applications et/ou de services tiers peut enfreindre les droits de
propriété intellectuelle de tiers, y compris les droits d'auteur, et n'est ni
autorisée ni approuvée par LG.


https://opensource.lge.com

annage

Lorsque I'entrée TV/HDMI est définie sur le téléviseur, appuyez trois fois sur la touche de la télécommande pour afficher le nom du modéle et le numéro de

série a I'écran.

Impossible de contréler le
TV avec la télécommande.

Vérifiez le capteur de la télécommande sur le produit et essayez de nouveau.
Vérifiez qu'il n'y ait aucun obstacle entre le produit et la télécommande.
Vérifiez si les piles fonctionnent et si elles sont correctement installées (D sur @, O sur O).

Aucune image n'est
affichée et aucun son n'est
émis.

Vérifiez si I'appareil est allumé.
Vérifiez si le cordon d'alimentation est raccordé a la prise murale.
Vérifiez la prise en branchant d'autres appareils.

Le TV s'éteint de maniére
soudaine.

Vérifiez les parameétres de contrdle de 'alimentation. Il peut y avoir une coupure de courant.
Vérifiez si la fonction d'arrét automatique est activée dans les paramétres de temps concernés.
La fonction d'arrét automatique a peut-étre fonctionné. Ce produit est équipé d'une fonction d'arrét automatique

qui coupe automatiquement I'alimentation si la télécommande n'est pas utilisée pendant 15 minutes sans signal
d'entrée.

Lorsque vous vous
connectez au PC (HDMI),

aucun signal n'est détecté.

Allumez/éteignez le téléviseur a I'aide de la télécommande.
Reconnectez le cable HDMI.
Redémarrez le PC une fois le téléviseur allumé.

Affichage anormal

Si le produit est froid au toucher, il se peut qu'un Iéger "scintillement" se produise lors de sa mise en marche.

Ce phénomene est normal et le produit n'est pas en cause.

Cet écran est un produit techniquement avancé qui contient plusieurs millions de pixels. Il est possible que de
minuscules points noirs et/ou des points lumineux (rouge, bleu ou vert) de la taille de T ppm s'affiche a I'écran.
Cela n'indique pas un dysfonctionnement et n'affecte pas les performances et la fiabilité du produit. Ce phénoméne
survient également sur les produits tiers ; aucun échange ou remboursement n'est possible.

Suivant votre position de visionnage (gauche/droite/haut/bas), la luminosité et la couleur de [€cran peuvent varier.
Ce phénomene résulte des caractéristiques de I'écran. Il n'a aucun rapport avec les performances du produit et
n'indique pas un dysfonctionnement.

Evitez de toucher I'écran ou de maintenir les doigts dessus de manigre prolongée. Cela peut produire des effets de
distorsion temporaires sur I'écran.

L'affichage d'une image fixe pendant une période prolongée peut provoquer une rémanence de I'image.

Evitez d'afficher une image fixe a Iécran pendant une période prolongée.

Sons générés

Bruit de craquement : Un bruit de craquement, lorsque vous regardez ou éteignez le TV, est généré par une
contraction thermique plastique liée a la température et a I'humidité. Ce bruit est usuel sur les produits nécessitant
une déformation thermique.

Bourdonnement du circuit électrique/de I'écran : Bruit faible généré par un circuit de commutation haute
vitesse qui permet le fonctionnement du produit en fournissant la majeure partie de I'alimentation. Varie en
fonction du produit. Ce son généré n‘affecte ni les performances ni la fiabilité du produit.

A

« Lorsque vous nettoyez le produit, veillez a ce que le liquide utilisé ou que des corps étrangers ne pénétrent pas dans I'espace vide entre la partie supérieure,
gauche ou droite de I'écran et le cadre. (Selon le modéle)

« Essorez le chiffon pour en retirer tout excés d'eau ou de nettoyant.

+ Ne pulvérisez pas d'eau ou de nettoyant directement sur I'écran du téléviseur.

« Pulvérisez une faible quantité d'eau ou de nettoyant sur un chiffon sec pour essuyer 'écran.



Utilisation de la Magic Remote
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Bouton Marche/Arrét Permet d‘éteindre ou
dallumerleTV.

Tableau de bord maison Permet d'accéder
au menu [Tableau de bord maison].

Tableau de bord maison Permet de
changer la source d'entrée.

Accueil Permet d'accéder au menu Accueil.

Accueil La fonction Zoom d'écran est activée.

Molette (OK) Appuyez au centre du bouton
(D) pour sélectionner un menu. Changez de
programme en utilisant le bouton ().

Haut/Bas/Gauche/Droite Appuyez sur

les boutons haut, bas, gauche ou droite

pour parcourir le menu. Si vous appuyez

sur les touches lorsque le pointeur

est actif, celui-ci disparait de |'écran et la
télécommande Magic Remote fonctionnera
comme une télécommande classique. Pour
faire réapparaitre le pointeur a I'écran, agitez
la télécommande Magic Remote de gauche
a droite.

Retour Permet de revenir a |'étape
précédente.

Retour L'image affichée sur le téléviseur se
ferme et le menu d'accueil apparait.
Boutons de volume Permet de régler le
niveau du volume.

Boutons de volume Permet de couper tous
les sons.

Microphone

LisT™

EIAD/SAP™

@ ®

g O

214
210

12 Dag i\
12 DA

Accessibilité Permet d'accédera
I'application [Accessibilité].
Accessibilité Permet d'accéder au menu
[Raccourcis d'accessibilité].

e Permet d'accéder au menu [Guide].

Permet d'accéder a la liste des programmes
enregistrés.

Al La fonction Reconnaissance vocale
nécessite une connexion réseau.

Consultez le contenu recommandé.
(Certains services recommandés peuvent ne
pas étre disponibles dans certains pays.)

Al Parlez tout en appuyant de maniére
prolongée sur le bouton pour utiliser la
fonctionnalité de reconnaissance vocale.

Plus d'actions Permet d'afficher plus de
fonctions de la télécommande.

Permet d'activer la fonction
audiodescription.

Paramétres rapides Permet d'accéder
aux Parametres rapides.

Paramétres rapides Permet d'afficher le
menu Tous les parameétres.

Boutons de programme Permet de faire
défiler les chaines mémorisées.

Touche relative a plusieurs services
Permet de se connecter a plusieurs services,
par exemple a des services de streaming ou
alarecherche vocale.

Boutons de volume Permet de couper
tous les sons.

Guide de I'utilisateur Permet d'accéder
au menu [Guide de |'utilisateur].

Permet d'accéder a la liste des programmes
préférés.

Touches de commande Permettent de
contrdler les contenus multimédias.

@ Remarque

** Pour utiliser la touche, maintenez-la enfoncée pendant plus de 1 seconde.



Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches de la
télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser correctement
leTV.

(Certains boutons et services peuvent ne pas étre disponibles, selon les
modéles ou régions.)

Procédure d'enregistrement de la Magic
Remote

Pour utiliser la télécommande Magic Remote, associez-Ia au téléviseur.
1 Insérez des piles dans la télécommande Magic Remote et allumez le
téléviseur.
2 Dirigez la télécommande Magic Remote vers le téléviseur et appuyez sur
la touche (U)Molette (OK) de la télécommande.
* Sile téléviseur ne parvient pas a enregistrer la télécommande Magic
Remote, essayez a nouveau apres avoir éteint puis rallumé le téléviseur.

Procédure d’annulation de
I'enregistrement de la Magic Remote

Appuyez surles touches @ (Retour) et@ (Accueil) simultanément
pendant cing secondes pour dissocier la télécommande Magic Remote de
votre téléviseur.

* Maintenez enfoncées les touches @ (Accueil) et
(Paramétres rapides) pendant plus de 5 secondes pour désactiver
et réactiver |'enregistrement de la télécommande Magic Remote en un
seul geste.

A

« Il est recommandé de placer le point d'accés a plus de 0,2 métre du
téléviseur. Sile point d'accés est installé a moins de 0,2 métre, la
télécommande Magic Remote risque de ne pas fonctionner a cause des
interférences de fréquence.

Utilisation de Toujours prét

(Selon le modele)

Vous pouvez faire fonctionner le téléviseur et vous connecter au Bluetooth

avec la reconnaissance vocale directe lorsque I'alimentation est coupée.

* H [] —> [Général] — [Toujours prét], paramétre [Activer la
fonction] sur Activé.

* Appuyez sur le bouton @ pendant que vous regardez la télévision pour
faire basculer 'écran en mode [Toujours prét] et appuyez sur le bouton @
anouveau pour désactiver [Toujours prét].

* Appuyez sur le bouton @ (Accueil) ou surle bouton @(Retour) pour
regarder la télévision lorsque I'écran est en mode [Toujours prét].

* Appuyez sur le bouton (U)Molette (OK) pour afficher le fond d'écran
lorsque I'écran n'a pas le mode [Toujours prét] activé, et appuyez sur le
bouton @ pour regarder la télévision.

(/] Remarque
« Lutilisation de Toujours prét peut augmenter la consommation
d'énergie.
« Pour plus d'informations sur la fonctionnalité, reportez-vous a —
[] — [Assistance] — [Guide de I'utilisateur] — [Dépannage] —
[En savoir plus sur Toujours prét].
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Bouton Marche/Arrét Permet d‘éteindre
oudallumer le TV.

Touches télétexte Ces touches sont
utilisées pour le télétexte.

Permet d'accéder au menu [Guide].

Permet d'accéder a la liste des programmes
enregistrés.

Permet d'accéder au menu [Modifier I'acces
rapide].
- Lafonctionnalité [Modifier I'acces rapide]
vous permet d'accéder directement a
une application spécifique ou au Live TV
en maintenant les touches numérotées
enfoncées.
Boutons de volume Permet de régler le
niveau du volume.
Boutons de programme Permet de faire
défiler les chaines mémorisées.
Touches de navigation (haut/bas/
gauche/droite) Permettent de parcourir les
menus ou options.
OK Permet de sélectionner les menus ou
options et de confirmer votre entrée.
Retour Permet de revenir a I'étape
précédente.
Retour L'image affichée sur le téléviseur se
ferme et le menu d'accueil apparait.
Permet d'accéder a la liste des programmes
enregistrés.

Permet d'accéder au menu [Guide].

Permet de commencer l'enregistrement
et d'afficher le menu d'enregistrement.
(Uniquement sur les modéles compatibles
Time Machine®%)

Touches de commande Boutons pour la
commande des contenus multimédias.

Ces touches permettent d'accéder a des
fonctions spéciales dans certains menus.

Bouton rouge Lance la fonction

(D))
-] - J&&] -

—_—

() {

ehele

Source Permet de changer la source
dentrée.

Source Permet d'accéder au menu
[Tableau de bord maison].

Rappelle le sous-titrage de votre choix en
mode numérique.

Permet d'activer la fonction audiodescription.

Parameétres rapides Permet d'accéder aux
Parameétres rapides.

Parameétres rapides Permet d'afficher le
menu Tous les parameétres.

Touches numérotées Permettent de saisir
des chiffres.

Permet d'accéder au menu [Aide rapide].

Plus d'actions Permet d'afficher plus de
fonctions de la télécommande.

Plus d'actions Permet d'activer la fonction
des descriptions audio.

Sourdine Permet de couper tous les sons.

Sourdine Permet d'accéder au menu
[Raccourcis d'accessibilité].

Recherche Consultez le contenu
recommandé. (Certains services
recommandés peuvent ne pas étre
disponibles dans certains pays.)

Recherchez un contenu tel que des émissions
TV, des films et autres vidéos ou effectuez une
recherche Web en saisissant les termes de la
recherche dans le champ de recherche.

Vous pouvez regarder la télévision ou

LG Channels.

Touche relative a plusieurs services
Permet de se connecter a plusieurs services,
tels que le streaming.

Tableau de bord maison Permet d'accéder
au menu [Tableau de bord maison].

Guide de l'utilisateur Permet d'accéder au
menu [Guide de |'utilisateur].

Permet d'accéder a la liste des programmes
préférés.

Accueil Permet d'accéder au menu Accueil.

d'enregistrement.
fal” Accueil Lafonction Zoom d'écran est activée.
Permet d'accéder au menu d'accueil.
@ Remarque ** Pour utiliser la touche, maintenez-la enfoncée pendant plus de 1 seconde.

Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches de la télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser correctement le TV.
(Certains boutons et services peuvent ne pas étre disponibles, selon les modéles ou régions.)

(Selon le modeéle)
2
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